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UHTerpan

[ToHATME UHTEerpaza B Matematmke UCnosibdyeTtCA B HECKOJIbKUX O4YE€Hb PA3HbIX 3HAYEHUAX.

OnpeaeneHHbIN UHTErpan

b T
[ f@ydz =13 o)1)
, 0

UHTerpan

/ f(2)dz = {F(z) : F'(z) = f(2)}
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Teopema HbloTOoHa-J/lenbHuua

Ecan f(X) HenpepbiBHa Ha oTpeske [a,b] u F(X) — nobas eé nepBoobpasHas Ha 3TOM
OTpe3Ke, TO MMeeT MeCTO PaBEHCTBO

b
/ f(z)dz = F(b) — F(a) = F(z)[}
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Tabnnua nepBoobpasHbIX

1. 'xdx:x+c(judu:u+c) 6. [sin xdx:—cosx+c(jsinudu:—cosu+c)
i n+1 4 n+1 ( N o
5 [ x"dx — X e Iu”du=u e 7..cosxdx_smx+c(jcosudu—S|nu+c)
y n+1 |\ n+1 Cdx du
dx - du 8.._—:—ctgx+c( _—:—ctgu+cj
3.j—:|n|x|+c( —:In|u|+cj SIn X sinu
X " u dx du
o 9. —Cosxztgx+c —Cosuztgu+c
4, jaxdx_—+c(ja“du_l—+cj
na u
10_[ _arcsm +c(j _arcsm +c)
B. jexdx_—+c(je du_le c] va va
na

®|ﬁgzétmcxmm N ¥
LECTA

y4ebHUK



Tabnnua nepBoobpasHbIX

11.j x =1arcctg§+c(. Zdu 2:£arcctg£+cj
a‘+x° a a ‘a“+u” a a

p
12j ax —ilna+x+c j zduzzllnaLuH:
a’-x> 2a |a-x| \a’-u® 2a |a-u
13.j ax :In‘x+\/xzia2+cj du :In‘u+\/u2J_ra2+c
JX% +3? Ju? +3?
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Teopema HbloTOoHa-J/lenbHuua

Ecan f(X) HenpepbiBHa Ha oTpeske [a,b] u F(X) — nobas eé nepBoobpasHas Ha 3TOM
OTpe3Ke, TO MMeeT MeCTO PaBEHCTBO

b
/ f(z)dz = F(b) — F(a) = F(z)[}
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¢ dx

Bbluncnaunte nHterpan

2
X
1 1
dx 1
PeweHune j—zz—— =-1-1=-2
o X Xl
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CBoucTBa HeonpeaeneéHHOro UHTerpana

1(] f(x)dx)' — (%)

2.j(f(x))’ dx = f (X)+c
3.j(f(x)+g(x))dx=j f(x)dx+jg(x)dx
4. {21 (x)dx = A f (x)dx



Npumepe: v

[

10.2. Haiinure nﬁmuﬁlau,u, NeproodpPASHBIX HVHEITHH:
1) f(x)=x+3;
2) f(x) = ,(.z +4x - 1;

3) f(x) = 2 *1

4) [ (x) = Eeﬂ + 2*1n 2;

EMATHIECKOTU AHANWM3A
TN

AJII

M HAYANTA MAT

5) J(x) =

(53)

6) f(x) = 5Yx — 2 ma npomemxyTre (0; +oo);

Ha npome:;xyTre (0; +ee);

Ha IpoMexyTre (—eo; 0).

chchchchchchchch
OCCMMCKMM
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PeweHue

1) j (X+3)dx = j Xdx + j 3dx:?+31 dx=?+3x+C
X° + X X
3) — -
j dx jxdx >
§
G)I(SJ_——jdx 5jx4dx 3j—_5——3|n\x\+c=4ﬂx7—3|n\x\+c
4
. ®1pesiieni & %



Npumepbl

[

10.3. Haiinure o0l Bl nepeoobpasHblx QVHKIIHHE:
1) f(x) = sin 5x;

2) f(x) = ECUE% :

3) f(x) = [61+%];

EMAT“IECKOTU AHANWU3A .
>
TN £ o
i

AJII

M HAYANTA MAT

9 f@=(%- ]

5) /() = 5
ﬁ] f{,‘} — ?’3.1;

7) f(x) = —ésin(% - E];

8) f(x) =

Cos

9) f(x) =

1 A
HA TIPOMEKYTKE | ——3 — |3
23y P Y ( 6 ﬁ)
HA IPOMEEYTKE [

sin? 4x

chchchchchchchch
OCCMMCKMM
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PeweHue

1) jsin 5xdx = jgsin 5xdx = %jsin 5xd(5x)= %—cosSx

3 3 4 4
3)_[(6x+1j dx:ij(6x+£j d(6x+£j=££(6x+£j +C:i(6x+£) +C
2 6 2 2) 6 4 2 24 2
dx 1 1
5 =——|e?d(-2x)=—=e+C

uuuuuuuu o o
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MpumeHeHUe onpeaenéHHOro MHTerpana

1. BbluncneHue nnowagen nnockux ouryp. Korga durypa orpaHuMyeHa cBepxy
Kpusoi Y=f(X), cHnsy y=g(t), u npambimm X=a n X=Db, To eé nnowaab BbIMUCAAETCA MO

dopmyne.

S = [(f(x)-g(x))dx

2. Bbluncnenmne pgnuvHbl KpuBon. Echn paHa KpuBas 3apaHHaa ¢yHKuumen y=f(x), 1o ee
annny ot Toukun A(a;f(a)) ao Toukn B(b;f(b)) morkHO BbluncAUTL NO dopmyne:

= [\Le (PO

oooooooooo o o
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JloKa3aTenbCTBO CBOMCTBA 2
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Npumepbl

>

11.2. Hafizure niaomans KpUBOJIHHEHHOH Tpalenuu, HaodpameHHol Ha pH-
cyHke 11.12.

L1 AT Mepaanx {od gt
| JI.A. Hoxuposcknit | A8 t
| B.M. Ioasxon 11111

-

M HAYANA MATEMATMHECKOIro AHANTWM3A

_.I;'.l 7 13 y“ f"l" ' Y h Z;MATEMATHKA"" ‘‘‘‘‘‘‘
1
> >
-1 0 X 0 1 2 x
& B A
YA
yA \ 7 &
A A
4 T y =—2x — x*
1 =8in A
/AN
s P
0 n\-l‘ -2/ =10 X
o
0 1 € X
N OCCHItCKMIA
FF‘HE.11.12 0 ! € @lp y4ebHuMK LE@A D?ga




Npumepbl

11.6. Haiigure nanomaak KpUBOJIHHeHHONH Tpanenqu, orpaHH4YeHHON THHH-
AMHM:

Dy=2*-1,y=0,x=2;
Dy=—a"-4x,y=0,x=-3, x=-1;

3)y = _%! y=0,x=-4, x=-2;

1
4 - S ={]j - _1!. . - 1;.
VY= Y0 X

Dy=+xr+4, y=0,xr=-3, x=5;

X
6) y = [%} 1, y=0,x=-2,x=d.

Kopnopauus _ o
OCCHUUCKUU
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NMprmepbli e /&

Bblumcante AAVHY Ayrv OKpy»KHocTu X°+y?=4 ot Toukmn A(0;2) ao
Toukun B(2;0).
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